
PS480

Zuverlässig,  einfach und kraftvoll

TEIL DER NILFISK GRUPPE

Hohe Reinigungsqualität schnell erreicht
– Handkehrmaschine



480 ist die erste Handkehrmaschine von Viper und Die PS
bietet Ihnen eine robuste und hochproduktive Lösung für 
Innen- wie Außenreinigung, die einfach zu bedienen und 
zu einem günstigen Preis erhältlich ist.

Die kompakte Konstruktion bietet Kosteneffizienz in der 
bekannten Qualität von Viper. Das Gerät ist auf einem 
robusten Rahmen aufgebaut und die Besen werden über 
Riemen und durch die Räder angetrieben. Dies ist eine sehr 
wartungsarme Lösung, da weder Motor, noch Batterie 
oder Stromkabel verbaut sind. 

Sie können sich auf die Reinigung konzentrieren und das 
Gerät bietet mit seinem 38 Liter großen Kehrgutbehälter 
eine große Kapazität. Die Viper PS480 entfernt Papier, 
Blätter, Flaschendeckel, Korken, Zigarettenkippen, 
sogar kleine Schrauben und Nägel usw. im Außen- und 
Innenbereich.

Die PS480 einfach schieben 
– für eine produktive und zuverlässige Reinigung

www.vipercleaning.eu / info.eu@vipercleaning.com

Es wird keine Haftung für die Informationen oder Abbildungen dieses Prospektes 
übernommen. Änderungen an technischen Daten, Design und Ausstattung bleiben vorbehalten. 
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No claims can be made on the basis of information or illustrations 
contained in this catalogue. Subject to alteration of technical data, 
design and equipment. 96
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The perfect solution for scrubbing and drying in mid-sized and heavy-traf�c areas
• The solution tank and recovery tank is integrated into one molded part which creates 

higher tank capacity. The body architecture helps to increase tank capacity for longer 
cleaning operations with one �ll. This saves you time!

• Easy to use. Both the built in charger, reduced pushing force and ergonomic start/stop 
switch gives the user a better handling of the product and use less force during 
cleaning.

• Hour meter is built in the control panel of AS510B, which means that the operator and 
after service-operators easily can understand the running time of the machine.

• User-friendly and simple. The cover of recovery tank is much bigger than competitive 
products and it makes the cleaning of the recovery tank easier. 

• Easy to �ll clean water tank, both brush and vacuum motors are very well protected 
from water splash.

• Available in both cable and battery version to give the customer the �exibility to choose 
the best product to cover their cleaning needs.

You will �nd it ideally suitable for daily indoor cleaning in middle sized areas of 
hotels, restaurants, schools, shopping malls and other retail outlets, as well as 
hospitals, metro/train stations. 

SIMPLE TO USE MEDIUM-SIZED WALK-BEHIND SCRUBBER DRYER
MODEL: AS430/510

AS430B / AS430C AS510B / AS510C

Technical speci�cations

Solution tank (l) 40/50 40/50

Recovery tank (l) 40/50 40/50

Brush/pad diameter (cm) 430 510

Brush/pad pressure (kg) 30 max 35 max

Squeegee width (cm) 730 790

Sound pressure level (dB(A)) 70 70

Speed control (rpm) 150/170 150/170

Brush motor (Watts) 550/750 650/750

Vacuum motor 2 stages (Watts) 350/650 350/650

Cable length (m) -/20 -/20

Battery type 2x12V 85Ah/20h AGM/- 2x12V 105Ah/20h AGM/-

Battery compartment size (LxWxH) (mm) 340x330x260/- 340x330x260/-

Net weight (kg) (empty tanks, with batteries) 126kg/78kg 145kg  /88kg

Max loading weight (kg) 200kg/170kg 220kg/180kg

Length x Width x Height (mm) 1200x610x1170 1200x610x1170

Reference 50000218/50000219(UK)
50000220/50000221(UK)

50000238/50000239 (UK)
50000240/50000241 (UK)

Standard accessories

Brush VF90411 VF90417
Front squeegee blade VF90103 VF90119
Rear squeegee blade VF90104 VF90120
Battery (comes with machine) - -
Charger VF90271 - EU/VF90271 - UK VF90271 - EU/VF90271 - UK
Kit squeegee aluminum VF90134 VF90135

Optional accessories

Pad driver VF90428 VF90416

Technische Daten
Beschreibung PS480

Antriebsart manuell

Flächenleistung Hauptkehrwalze theor./prakt. (m2/h) 1920/960

Flächenleistung 1 Seitenbesen theor./prakt. (m2/h) 2800/1400

Flächenleistung 2 Seitenbesen theor./prakt. (m2/h) -

Arbeitsbreite mit rechtem Seitenbesen (mm) 700.

Länge Hauptkehrwalze (mm) 480.

Volumen des Kehrgutbehälters (l) 38.

Gewicht (kg) 19,5

Versandgewicht (kg) 23,8 (Paket)

Länge x Breite x Höhe (mm)
1320 x 850 x 1000 mm (Arbeitsstel-

lung)

Maße (mm) 960 x 850 x 1030 mm (Griff senkrecht)

Verpackungsmaße (mm) 860 x 810 x 390 mm (Paket)

Artikelnummer 50000492

Standardzubehör
Hauptkehrwalze 480 mm VP13211

Seitenbesen 320 mm VP11406

Optionales Zubehör
Seitenbesen, links 320 mm VP13500

·   Da das Gerät kompakt und leicht ist, können Sie die Handkehr-
maschine Viper PS480 auch in engen Bereichen einsetzen oder 
dort, wo nur wenig Platz zur Verfügung steht.

·   Praktisch wartungsfreie Kehrmaschine, da sie rein mechanisch
arbeitet und somit ohne Motor, Batterie oder Stromkabel aus-
kommt.

· Der Druck der Hauptkehrwalze kann durch Drehen des
Einstellknopfes verstellt werden. Sie wird durch beide Räder
angetrieben und wenn das Gerät zurückgezogen wird, hört

 die Walze auf, sich zu drehen. Um die Hauptkehrwalze auszu-
   tauschen, brauchen nur je drei Schrauben auf beiden Seiten 

entfernt zun werden.
·  SeitDer enbesen wird von einem Riemen angetrieben. Um die

Riemenspannung zu erhöhen, einfach die Platte entfernen, die  
beiden Schrauben an der Platte entfernen und dann die 
Spannung wie gewünscht einstellen.

· Zum Austausch des Seitenbesens nur drei Schrauben ent- 
 fernen. Der Kehrgutbehälter mit 38 Liter Kapazität ist  sehr 

leicht und lässt sich dank des robusten Griffs einfach entleeren.




